В Почепе нет хорошего хозяина

Если у города нет хозяина, это видно сразу. Так и в Почепе: приехав на местный автовокзал, вы можете встретиться с проходящими мимо свиньями. Свиньи и свинство будут сопровождать вас по всему пути: на замусоренных улицах с разбитыми дорогами, превращающимися после дождя в непроходимую кашу...



Прибывающих в Почеп на местном автовокзале встречают...

СВИНЬИ

• Но начнётся всё там же, на автовокзале, когда вы соберётесь зайти в общественный туалет.



А это расположенный там же общественный туалет

Мусор на Почепском кладбище



• Власть может сколько угодно ссылаться на бескультурье, но в Почепском районе бескультурье начинается с самой власти. Оттого и не может она навести порядок ни в городе, ни в районе. Оттого и продолжают здесь заниматься незаконной предпринимательской деятельностью — либо при попустительстве местных чиновников, либо (что



• К этим фотографиям, уверены, каждый почепчанин может добавить не одну и не две, наглядно демонстрирующих, что и городу, и району, увы, не повезло с руководителями. Повезло лишь самим руководителям и приближённым к ним лицам — фотографии объектов, принадлежащих им, могут занять не одну газетную страницу. Но какая от этого



Городские очистные сооружения находятся в плачевном состоянии, грязь стекает в